13 npnbopos Capnostream 20p, pacnoioKeHHbIX B 4-X MOMELLEHUAX HAa OAHOM STaxKe 343aHuA.
Mpnb0opbl MOHUTOPUPYHOT HECKOJIbKO GU3MOIOrMYECKMX NAPAaMETPOB Yel0BeKa, ANA
yOANeHHOro oTobpaXkeHna Ham nHTepecHbl 4-pe: etCO2, RR, Sp02, PR. Mpunbopbl nmetot
nHTtepderic RS-232, ogHako NpoToKoa obmeHa AaHHbIMM 3aKPbIT MPOU3BOANTENEM, LUTATHOIO
CpencTBa yAaNeHHOro MOHMTOPUHIA B peasibHOM BPEMEHU He NpeaycMOoTpeHHO. Mpubop
nmeet nopt USB KOTOPbI MOMKET NCNO0/1b30BaTbCA ANA NEPUOANYECKOTO COXPaHEeHMUs
AMHammyecknx rpapuKkos, 0AHAKO ApanBep npubopa He noaaepXKmBaeT coBpemeHHble USB-
HaKkonuTenu (HM oamH M3 onpoboBaHHbIX). TaK e MMEEeTCA aHaIoroBbIN BbIXOA NOCPEACTBOM
D/A-npeobpa3oBaTtenia yepes KOTopbIi MOryT BbiTb BbIBEAEHbI 40 7-MM KaHAN0B U3MePEHUi (B
Hallem cny4yae noTpebytoTcsa ToNbKo 4)

AHanoroBbIn BbIXopA,

15 wTblpbKOBas poseTka coeauHuTensa D-Tuna
BbIBOAHbIE KOHTaKThI
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KoHTakT HasHauyeHue KoHTakT HasHauyeHune

1 3asemneHune 3asemMneHune

2 Cwvrnan kaHana 1 10 3asemneHune

3 3asemneHve 11 CurHan kaHana 5
4 Cwvrnan kaHana 2 12 3asemMneHune

5 3asemneHve 13 CwurHan kaHana 6
6 CwurHan kaHana 3 14 3asemneHue

7 3asemneHuve 15 CwurHan kaHana 7
8 CwvrHan kaHana 4

Hepe3 dHanorosble KaHazbl BbIBOAUTCA HanpAxXeHune 0-1B COOTBETCTBYHOLWEE CAeqyOoWMnM
3HA4YEHNAM NapPaMeTPOB:



MapameTtp 3HayeHne 0 B 3HayeHue 1,0 B
(Huskoe 3HayeHue | (Bbicokoe 3HauyeHue

ANs KanMopoBKu ANsi KanMbpoBKKU
Hyns) ycuneHus)
EtCO; + uHavKaums KoHua 100 mm pT.cT.=09B 0=0B 111 MM pr.cT. = 1,0 Bunmn
Bblaoxa (3HauyeHue EtCO; npu (auanasoH EtCO> no 167 mm. pT.cT.=1,0B
CUrHanu3auum o KoHUe Bblaoxa ymMonuaxuio ans (B 3@BMCUMOCTH OT
wnmn 0 B) uMpoBOro/aHanoroBoro WUCNoNb3yemoi LKanbl)
BbIBOAA)
Wnn
150 MM pT.cT.=0,9B
(mononHuTensHoe
M3MeHeHue auanasoHa
EtCO: ans

Uugposoro/aHanorosoro
BbIBOAA, MOXET ObiTb
M3MEHEeHO Ha aKpaHe AH-
LIMOP _YCTAHOR )

EtCO, 100 Mm. pT.cT.=09B 0=0B 111 mm. pT.cT=1,0B

EiCQ2 100mM pT. cT=0918 0=08B 11imv pr. cT=108

RR 150 Baoxos/MuH (BAOXOB B 0=0B 167 pas/mus=1,0B
MuHyTy) = 0,9 B

Ipaduk CO> 100 Mm. pT.cT.=0,9 B 0=0B 111 mm. pT.cT=1,0B

W3mepeHHble 3HaueHus CO; 0B=pa; 1 B=Her 0=0B -

[0CTOBEpPHb!

Hacbiwenve SpO, Hacbiwenune 100% = 0,9 B 0=0B 111% =108

YacToTa nynbca 250 yn/MuH (yoapos B 0=0B 278 pas/mun= 1,0 B
MuHyTY) = 0,9 B

Mpaduk SpO: (rpacmk 255 Mnetusm. =09 B 0=0B 283 Mnetusm.=1,0B

nneTUaMorpammbl) |

MpsMOyronbHbIe UMNYNLCHI, B npomexyTke mexay0B- | 0=0B -

vactota 1 'y, ckBaxHocTb 50% 1B

Hert curHana (Bcerga BbiCOKOE) 1B 0=0B -

HeT curHana (scerga HU3Koe) |0B 0=0B -

IPI* 0IPI=0B 0=0B 11IPI=108B
10IPI=09B

* Hesepusrii curnaan IPI (koTopsrit 6yzeT nomyden, Korzia Bee napamMeTps OyIyT HeIOCTYITHBI, H TAKHM

obpasom, IPI He Gyzer paccunThiBaThes) OyaeT naBaTh 3HadeHne 1,0 B.

Hy»KHo peanunsoBaTb yaaneHHoe HaboaeHne B peasibHOM BpeMeHU 3a 4-ms
BblLe0b03HaYeHHbIMM NapaMeTpamm ¢ ucnonb3osaHmem MK B 3ToM ke 3aaHUK. B Kaxkgom
MecTe YCTaHOBKM Npubopa 1 B mecTe ycTaHOBKM MK ecTb I0KaNbHaA ceTb, CKOMMYTUPOBaHHasA

yepes 3TaXKHbIM CBUTY
lpaduueckuit MHTEPPENC AO0NKEH BbIrNALAETb NPUMEPHO TakK:
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YactoTa 06HOBEHMNA AaHHbIX KaXKA40ro napameTpa AoaKHa bbiTb 0Kono 1-2 cek



MutaHne nnatbl Arduino MOXKHO peann3oBaTh 3a cyeT USB pasbema npubopa



